9原牛活汇

品质生活 风尚引领









进入三月,"女神节"即将到来。你身边是否有这样的女神;她们有爱好、有追求、有梦想,有积极向上的生活态度,"十八 般武艺"样样精通,从内到外散发着女神范儿。她们谈吐风雅、不卑不亢,将美与睿智、机敏与体贴完美融于一身";她们"为 自己负责",全方位塑造自己,增加魅力;这样令人艳羡的全能女神并非一蹴而就,那么,渴望成为"全能女神"的你该做些什

修炼女神,你需要一份独立。在"她经济"时代,要学会投资理财,实现财务自由,活出自己的精彩。

变身女神,你需要一场变革。尝试改变之前一成不变的枯燥生活,来一场说走就走的旅行。 晋升女神,你需要一次蜕变。找准自己的长处,在穿衣打扮上扬长避短,突出优点。

炼成女神,你需要一份追求。追求生活的丰富度,涉猎自己不曾接触过的领域。

"三八节"即将来临,本报推出"全能女神修炼手册"专题策划,助你破茧成蝶,幻化为人见人爱的"全能女神"。

■ 女神标签:经济独立

扮演家庭存折

"保管员"角色的,

是贤妻良母。懂得

为自己、为家庭投

资理财的是"财智"

女神。所以,修炼

全能女神,理财技

能是必备。对于善

于理财的女神来

说,她们不止有"买

买买"的购物消费

日程,在合理花钱

的基础上,让钱生

钱这项技能也使用

得游刃有余。

进阶修炼做女王

迈出理财第一步

一般而言,善于理财的女神, 在生活及财务上也更加独立自 由。她们在投资理财时通常也更 具耐心和细心。

"之前从没参与过投资理财, 后来因为经济压力,开始学习理 财,发现投资理财其实没有那么 高深莫测,只要迈出第一步,选择 稳健的理财产品,投资回报也会 接踵而至。"今年29岁的韩微大 学毕业后在郑州一家律师事务所 工作,知性睿智的她,现在热衷于

"拿我们网点来说,女性投资 理财者占比70%左右。她们关 注的问题主要是风险,其次是收 益,如果权衡风险的话,女性开始 一般会选择风险低的产品,然后 熟悉运作之后,就会选择非保本 的产品。"郑州银行高新区长椿路 支行金融理财师吴振中告诉记

现代社会对女性的角色赋予 了更多定义和空间,聪明的女人 都该懂得为自己的经济独立制订 计划,通过投资理财让自己掌握 更多的财务自由,活出自己的精

投资安全为先

选择低风险、稳健的理财产品,比 如国债、定存、货币型基金、P2P 理财产品、固定收益类理财产品 等。这些理财方式的共同点是: 安全性高,收益固定,不必担心发 生大风险,利益受损,对女神们来 说,是省心理财的好选择。

"女性在投资中比较谨慎,目 前为止投资固定收益产品比较多 一些,比如定期、保本理财,一些 有风险意识和冒险精神的女性也 会选一些股票、基金等有稍高风 险的产品。"吴振中告诉记者,"现 在,越来越多的女性还给家庭配 备有保险之类的理财产品,这肯 定也是一个趋势。"

在女性经常购买的理财产品 中,银行储蓄是首选。对于初涉 理财产品的女神来说,如果缺乏 一定的专业知识,可以选择互联 网理财产品,这些理财产品大多 是风险较低且流动性较好的货币 基金理财产品,购买方式也很方 便,不妨作为理财的入门尝试,让 闲钱动起来。

保险保障是根本

从养老角度考虑,更长的生 命周期意味着女性在养老和医疗 方面有更多的风险。而女性无论 在职场还是生活中,都需要健康 的身体和积极的心态做保障。因 一般而言,投资理财时建议 此,未雨绸缪,早日为自己购买一

份保障很有必要。中原银行农业 路支行理财师袁潇洋建议:

20岁~29岁:以定期寿险、 保障类保险为主。作为时尚潮流 的中流砥柱,年轻女性一般热衷 于尝试多种有别于传统储蓄的理 财方式,如基金、股票、保险、房 产、收藏等,其中,保险已成为越 来越多女性关注的焦点。建议以 定期寿险保障类为主,强制储蓄 专款专用,随着年龄的增长,具有 养老功能的保险比重需要逐渐增

30岁~45岁:规避风险,提 前规划养老计划,准备子女教育 金。这个年龄段的女性基本成 家,特别是有了孩子之后,家庭责 任愈发重大。鉴于此,该年龄段 的女性非常重视安全感,对保险 的需求大。在周全的基本保障之 上,该年龄段的女性仍应优先考 虑重大疾病保险和意外险。在此 基础上,随着年龄的增长,女性也 要及早对退休生活做出规划,让 晚年生活更从容。

在理财规划中,保险 的部分是不可缺少的,可 以通过社保养老金和商业 养老保险相结合的方式作 为养老金的基本保障。适 当投保具有返还性质的年 金险种,弥补社保养老不 足,提升晚年生活品质,是 聪明女人的首选。

★光大银行:即日起"女神节光大互 助会"正式启动,凡通过微信端在线加入 光大互助会的光大信用卡用户,即有机 会获得YSL热门色号,活动将于3月31

★农业银行:即日起至3月15日,每 周六(上午10点开始),漂亮升级妈妈信 用卡持卡人在1号店、京东商城购物,通 过"银联在线支付"卡号支付或登录支付 成功交易,可享单笔消费满120元(含)立 减30元优惠,每周优惠名额限1600份。

★民生银行:即日起至7月31日,民 生女人花卡持卡人每月累计积分消费满 3笔99元,每月最高获赠120元花颜贴心 礼,可直接兑换屈臣氏、京东等多家平台 面膜券。

★中信银行:中信魔力白金卡涵盖 女性美容、健康、出差三方面,国内首创 为持卡人提供女性健康保险,保额最高 达10万元。中信魔力白金卡(含尊尚级 和尊贵级)主卡客户,年费周期内可享受 6次免费的高端美容SPA服务,客户可与 亲友共享此服务,提供美丽田园与思妍 丽美容服务供客户选择。



中原银行 郑州农业南路支行开业

本报讯2月27日,中原银行郑州农业南 路支行开业。至此,中原银行郑州辖内支行数 量已达到25家,标志着中原银行在郑州市区 及县域全覆盖的战略布局迈进新的一步。

据了解,中原银行成立以来,紧紧围绕"将 中原银行办成一流商业银行"的发展目标,积 极抢抓发展机遇,努力践行"传统业务做特色、 创新业务找突破、未来银行求领先"三大发展 战略,加快提升金融创新和服务能力,实现了 资产规模的迅速壮大和自身实力的不断增强。

下一步,中原银行总行营业部将全面贯彻 落实总行对机构建设的工作要求,积极拓展郑 州金融市场,为决胜全面小康让中原更加出彩 而努力奋斗。 (王震)

兴业银行 主承销首单消费金融类ABN

本报讯 近日,由兴业银行牵头主承销的 "北京京东世纪贸易有限公司2017年度第一 期京东白条信托资产支持票据"(下称"京东白 条 ABN")在银行间市场成功定向发行,拔得 国内银行间市场消费金融类资产支持票据产 品头筹,这也是京东白条资产证券化产品在银 行间市场的首次发行。

据介绍,"京东白条 ABN"于去年 12月 14 日获得交易商协会注册通知,发行总规模15 亿元,其中优先A级证券发行利率为4.80%,

优先B级证券发行利率为5.50%,在当前市场 资金面趋紧的情况下,仍以较低的发 行价格获得投资者的高度认可,认购 倍数达到3.9倍,拓宽了消费金融低 成本资金来源。兴业银行作为主承 销商,负责产品的交易结构设计、项

目推动、推介发行等工作。 近年来,兴业银行资产支持票据 等资产证券化业务快速发展,目前基 础资产涉及一般企业应收账款、应收 租赁款、消费金融资产等多种类型, 在降低企业融资成本,丰富融资渠 道,引导资金培育经济增长新动能, 服务实体经济转型升级中发挥了积 极作用。 (姚育才)

光大银行 贯彻落实"一带一路"战略

本报讯2月27日,中国光大银行西宁分行 正式对外试营业。西宁分行是中国光大银行 在青海省设立的一级分行,是贯彻落实"一带 一路"战略,积极支持西部大开发战略,深入推 进金融供给侧结构性改革的重要举措。西宁 分行的设立,是光大银行打造青藏高原金融服 务平台的重要一步,同时标志着光大银行在西

北地区战略布局的完成。 光大银行相关负责人表示,光大银行入驻 青海后,将扎根高原,立足青海,充分发挥在传 统信贷融资业务及投资银行、阳光理财、中小 企业服务、出国金融等方面的特色优势,不断 创新金融产品,丰富地区金融供给,全力促进 地方经济社会发展,全力支持西部地区生态环 境建设、基础设施建设、资源开发利用及各项 民生工程。与此同时,还将凭借中国光大银行 广阔而坚实的平台优势,努力为西部大开发、 "一带一路"战略注活力、添动力。



女性理财走出三误区

本报记者 龙雨晴 误区2:理财会降低生活质量

误区1:理财就是投资赚钱

谈到理财,一般女性想到的 就是投资赚钱。其实,理财包括 投资赚钱,但不仅仅是这些。赚 钱只是一时之事,而理财是一生 的财务安排和规划。理财的目 的不是赚多少钱,而是保证财务 安全,追求财务自由。

投资可能赚也可能赔,而 理财追求的是家庭或个人财 务稳定安全,投资收益平稳, 以及养老规划等。理财是战 略,讲究布局、资产管理和财

"我才不要理财,辛苦挣钱 就是为了开开心心地花。"月光

族小苏这么说。不少爱消费的 女性认为理财等于"节约",进而 和耐心。理财第一步,就是了解 联想到理财会降低花钱的乐趣 与生活品质。诚然,享受人生非 常必要,但如果没有计划,会在 真正需要用钱的时候无能为力。

也有一些女性朋友明明收 入不低,却过度节约。理财的目 的是确保在自己的经济能力范 围内,花同样的钱,过更高质量 的生活。过度省钱和过度储蓄

误区3:理财太复杂

同样不可取,

理财需要正确的观念、时间 家庭财务现状。最好通过记账 掌握家庭有哪些资产、哪些债 务;每月固定收入和日常支出各 是多少;有哪些投资,投资收益 情况和投资比例各是多少;有哪 些保险,如果家庭收入较高的成 员失业该如何继续维持家庭生 活质量。了解了这些信息,理财 就变得容易多了。

久悦集团迈进资本市场 本报讯 近日,记者从河南省电子商务产业园

获悉,河南电商巨头久悦集团近日在贵阳众筹金融 交易所上线,这标志着我省第一家以消费积分大数 据众筹为核心的新电商平台正式迈进资本市场。 据了解,贵阳众筹金融交易所已为国内78家

企业挂牌众筹,开启了资本融合的大门。久悦集团 全称河南久悦电子商务集团有限公司,早在2015 年就开始在互联网商业模式顶层设计上植入消费 积分,随着全球实体消费积分的蓬勃发展,久悦集 团在2016年就提前着手全资源产业链的搭建,以 及对商业圈闭环的布局。

实体经济和互联网金融快速联姻,积分让商品 证券化,积分资本化让企业以庞大的客户群体大数 据为依托,脱离中小企业的瓶颈,助推企业展翅高

久悦消费积分作为中间交换媒介,在自身不断 增值过程中,还能交易产品,框架多个行业,整合无 数资源, 跨界所有业态, 真正实现所有资源之间的 互联互通。大数据云计算与区块链技术的迅猛发 展,为久悦集团迈向世界舞台增加了一份春色。



问:信用卡怎么销户?

答:许多人以为信用卡一旦停止使用,时 间长了就会自行销户。事实上,信用卡是不 会自动销户的,反而会因为你一直不用而产 生年费。要想销户信用卡,最便捷的方式是 电话销户。需要注意的是,注销成功后45天 之内如果该卡有任何交易情况发生,卡片就 会自动重新激活,之前拨打的电话无效。

问:怎样选择好的定投基金?

答:首先,选择成立3年或3年以上的基 金;其次,选择同类型基金中3年平均收益最 高的;除此之外,还要考察基金累计净值增长 率。基金累计净值增长率=(累计净值-单位 面值)-单位面值,基金净值增长率越高,越

稳定,基金越值得持有。另外还要考察基金 分红比率。基金分红比率=基金分红累计金 额 - 基金面值。基金分红的前提之一是必须 有盈利,才能实现分红甚至持续分红,因此分 红比率是评判基金前景的重要指数之一。

问:P2P理财收益越高越不安全吗?

答:收益其实是平台向投资者融资时,给 投资者的一个价格,价格的高低取决于平台 的风险定价能力。如果平台实力强、投资者 信任度高,那么它的风险定价能力就强,给投 资人的利息就相对要低。如果平台实力一 般、投资者信任度不高,那么它的风险定价能 力就弱,给投资人的利息自然就要高一些。 此外,不同业务模式的收益也会有差别,这取

决于这种业务所处的市场环境。所以单纯从 收益的高低判断平台的安全性是不够的。

问:汽车没上牌可以买保险吗?

答:一般情况下,临时车牌都是不允许买 车辆保险的。如果临时牌照车牌需要上车险 的话,需要与保险公司事先单独做出在"临时

车牌"方面的约定。 据了解,在临时牌照有效期内出险,保险 公司会按照协定负责赔偿;但临时牌照一旦 失效,即使购买了车险,保险公司也将拒赔。 因只有符合交管部门规定、有上路资质的汽 车才能得到保险理赔,没有号牌便没有上路 资质。所以,临时牌照不等于"汽车临时保 险",购新车后需尽早正式上牌。